
karbamidos szuperkoncentrátum

A Kovin-50 jellemzői

A KOVIN-50 etetésekor a retard hatás miatt jelentős mértékben csök-
ken a mérgezés veszélye. A lassúbb kioldással jobb a fehérjeképződés 
és ezt az organikus kéntartalom is elősegíti. Keverőüzemben jól hasz-
nálható, könnyen bekeverhető fehérje-alapanyag, keveréskor nem 
osztályozódik, jól homogenizálható.

A natur karbamiddal szemben a KOVIN-50 nem nedvszívó. A KOVIN-50 
komponenseinek egymásra gyakorolt hatása kedvező és gazdaságos 
termelési mutatókat eredméyez.

A kérődzők takarmányozásában az extrahált darák helyettesítésére, 
pótlására ismét előtérbe került az olcsóbb NPN anyagok felhasználása. 
A nem fehérje nitrogén (NPN) vegyületek, így a karbamid, nagyon haté-
konyan használhatók fel — termelési szinttől függetlenül — a kérődzők 
takarmányadagjaiban, amikor a fehérjemérleg (MFN — MFE különbsé-
ge) negatív, illetve 0 körüli érték. A negatív fehérjemérleg azt jelzi, hogy 
az optimális bendőerjedéshez a rendelkezésre álló nitrogénhez viszo
nyítva relatíve sok energia áll rendelkezésre, míg a 0 körüli mérleg azt 
mutatja, hogy a bendőmikrobák fehérjeképzéséhez a nitrogén és ener-
gia arányosan áll rendelkezésre.

Az AGROSZÁSZ Kft. terméke — a KOVIN-50 — olyan karbamidot tartal-
maz, amely a bendőben lassabban hidrolizál, mint a granulált kar-
bamid. Ezt a retard hatást az 50%-ban hozzáadott adalékanyagokkal és 
ezek megfelelő kezelésével érjük el.
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A Kovin-50 kizárólag keverőüzemi adalékanyag-
ként vehető figyelembe. A nagy koncentráció 
miatt önmagában nem etethető.
szarvasmarha-tápokhoz 2-6%, juhtápokhoz 3-4%

Általában az összes nyersfehérje-szükségletnek hízómarháknál 20-40% -át. 
Tejtermelésnél 5-20% -át, bárányhizlalásnál 15-30% -át célszerű KOVIN-50-nel 
fedezni. Szokásos napi dózis 0,4-0,6 g KOVIN/kg testtömeg. Maximális napi dózis 
0,9 KOVIN/kg testtömeg. Az okszerűen megállapított mennyiség az adag 
fehérjeszintjétől, a fehérje lebonthatóságától és a takarmány könnyen 
hidrolizálható szénhidrát-tartalmától is függ. A kedvező hasznosulás lehetőségét 
az új fehérjeértékek (MFE, MFN) jól mutatják.
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